



UNIVERSITATEA DIN BUCUREȘTI
DIRECȚIA GENERALĂ SECRETARIAT
BIROUL DOCTORAT

Bd Mihail Kogălniceanu, Nr. 36-46, Sector 5,
Cod poștal 050107, București, România
Tel: +40 (21) 3 07 73 17 ; 3 07 73 18 ; 3 07 73 90
Fax: +40 (21) 3 07 73 90
Http://www.unibuc.ro




Minuta
ședinței CSUD din 12 februarie 2014

Au participat: directorul CSUD, prof.dr. Bogdan Murgescu, membrii CSUD, directorii școlilor doctorale și de la Biroul Doctorat, Alexandrina Chiriac.

Au fost discutate următoarele:

1. Plata comisiilor de îndrumare - referatele de plata pentru membrii comisiilor de îndrumare pe lunile octombrie 2013 – februarie 2014, elaborate pe baza statelor de funcții, să fie trimise la Direcția Resurse Umane până la sfârșitul lunii februarie 2014. Pentru participarea la o comisie de îndrumare se calculează 0,1 ore convenționale x 20 ore pe săptămână = 2 ore convenționale.
2. Strategiile de resurse umane ale școlilor doctorale – se solicită elaborarea și transmiterea strategiilor. Începând din luna martie 2014 directorul CSUD va planifica întâlniri cu consiliul școlilor doctorale pe aceasta problemă.
3. Procedura pentru aprobarea utilizării fondurilor pentru cercetare din cadrul granturilor doctorale – fondurile se pot aloca numai studenților-doctoranzi care sunt înmatriculați la forma de finanțare prin granturi de studii (cei începând cu anul universitar 2011-2012). Fondurile se aloacă în condițiile legislației în vigoare și în limitele bugetului aprobat, pe baza unei note de fundamentare redactată de doctorand și avizată succesiv de conducătorul de doctorat, directorul școlii doctorale, directorul CSUD și aprobată de conducerea Universității din București. Pot fi solicitate fonduri pentru participarea la manifestări științifice interne și internaționale, iar decizia de avizare pozitivă va avea în vedere relevanța manifestării pentru programul de cercetare al doctorandului, precum și rezultatul concret în planul producției științifice a școlii doctorale. Respectarea procedurii și rezultatele alocării fondurilor vor fi monitorizate la nivelul CSUD de prof.dr. Virgil Băran și drd. Adriana Mihai.
4. Stimularea producției științifice din cadrul școlilor doctorale – se solicită școlilor doctorale propuneri specifice pentru stabilirea unor mecanisme de a genera emulație și de a mării volumul și valoarea rezultatelor activității științifice a doctoranzilor. La proxima ședința a CSUD se vor analiza aceste propuneri.
5. Diverse:
 - a. Rectificare la procedura pentru plata membrilor comisiilor de susținere publică a tezelor de doctorat și de abilitare – nu se mai solicită cv-ul referenților.

Director CSUD,

Prof.dr. Bogdan Murgescu